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REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA E POLÍTICAS PÚBLICAS

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 10 horas (Horário de Brasília),

aconteceu Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Geografia  e  Políticas  Públicas  (DGP)  da

Universidade  Federal  Fluminense  (UFF).  Estiveram  presentes  na  reunião:  o  Chefe  do

Departamento André Luiz de Jesus Rodrigues, o Subchefe do Departamento, Michael Alexandre

Chetry, o Secretário do Departamento, Aloísio Afonso de Araújo Kelmer, e os professores Juan

Vicente Bachiller Cabria, Dibe Ayoub,  Iomara Barros de Sousa, Andrés del  Rio, Fabiano Dias

Monteiro, Antonio Henrique Bernardes, Daniel Luiz Poio Roberti, Diogo Marçal Cirqueira, Soraia

Marcelino Vieira, Carlos Marclei Arruda Rangel, Wilson Martins Lopes Júnior, Jackson Martins

Rodrigues, Anderson Mululo Sato,  Monika Richter e Priscila Ermínia Riscado. Dando início à

reunião, o Subchefe do Departamento leu a ordem dos assuntos a serem tratados.  Sobre o

Ponto 1 - Leitura e aprovação da Ata da última reunião, foi lida e aprovada a ata da reunião

ordinária do dia 22 de março. Sobre o Ponto 2 - Informe sobre concurso de substituto para o

curso de geografia, foi informado que o Departamento está aguardando a oficialização da saída

do professor  Licio  Caetano  para iniciar  o  processo  de  Seleção Simplificada  para  a  área  de

Geografia Humana. Sobre o  Ponto 3 - Informe da comissão de mestrado, professor Michael

informou que a  Gestão da  UFF está  motivando  a  criação  de novas  pós-graduações,  e  isso

acrescenta muito no processo de elaboração do Mestrado do DGP. Professor Michael informou

que  futura  visita  do  Magnífico  Reitor  ao  IEAR  será  um  momento  muito  importante  para

compartilhar a proposta e buscar apoio institucional. Professor Andrés informou que o DGP

está trabalhando há tempo na proposta e que isso será um grande diferencial na materialização

do projeto em relação às demais propostas. Sobre o Ponto 4 -  Últimos meses da atual gestão,

o professor Michael informou que o atual mandato do Chefe e Subchefe do DGP encerrará no

dia 29 de junho. Michael informou que nas próximas reuniões ordinárias do Departamento,

haverá um ponto para tratar  da futura  Comissão Eleitoral.  Sobre o  Ponto 5 -  Informes de

projetos, foi aprovado o projeto de pesquisa Estratégias de sobrevivência dos partidos políticos
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após as mudanças na legislação eleitoral, coordenado pela professora Soraia Marcelino Vieira.

Foi aprovado a prorrogação do projeto de pesquisa Violência Política na Baixada Fluminense e

na Baía da Ilha Grande, coordenado pelo professor André Luiz de Jesus Rodrigues. Foi aprovado

o projeto de pesquisa  Direito à alimentação e acesso: caso Angra dos Reis, coordenado pelo

professor Andrés del Río. Foi aprovado o Curso de Extensão Debatendo os Direitos Humanos,

coordenado  pelo  professor  Andrés  del  Río.  Foram  aprovados  os  projetos  de  pesquisa

Preenchimento de falhas em séries  climatológicas da Bacia da Ilha Grande  e  Influência dos

modos  de  variabilidade  oceânica  no  tempo  e  clima  da  região  da  bacia  da  Ilha  Grande ,

coordenados pelo professor Jackson Martins Rodrigues.  Sobre o Ponto 6 – Informes gerais, a

professora Monika relatou sobre as provas de monitoria que aconteceram na semana anterior.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Foi lavrada a presenta Ata, que vai por

mim assinada, Secretário do Departamento.

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38


